

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

г. Курган

22 МАЯ 1974

ТРАДИЦИОННЫЕ весенние гастроли Шадринского драматического театра в Кургане привлекают нынче особенное внимание зрителей областного центра. Во-первых, шадринцы привезли интересный репертуар, а во-вторых, в их гастрольных спектаклях принимают участие гости.

В комедии «Старый Новый год» М. Рождина сыграл Вячеслав Невинный, актер МХАТа, заслуженный артист РСФСР. Он выступил в роли Петра Себейкина. Огромное удовольствие доставило творческому коллективу общение с известным, талантливым исполнителем, а зрителям — не меньшее удовольствие увидеть В. Невинного на сцене Дворца культуры машиностроителей и на экране телевизоров. Третий спектакль с участием гостя передавался по телевидению.

Вчера шадринцы показали новый спектакль — «Долги наши». В роли Крутова выступил ведущий актер челябинского областного драматического театра им. Цвиллинга, заслуженный артист РСФСР В. Милосердов.

Эти снимки В. Назаров сделал во время пребывания Вячеслава Невинного в Кургане. Один — перед началом репетиции, второй — на спектакле.

Слева направо: артист МХАТа В. Невинный, актер Шадринского театра Н. Молоков, Ю. Соляр, режиссер М. Жилицкая;верху: Петр Себейкин — В. Невинный, Вася — А. Курышкин.

ГАСТРОЛИ
ШАДРИНСКОГО
ТЕАТРА
ДРАМЫ

